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ТУ  2257-001-96123428-07
Область применения

Материал предназначен для использования в системах покрытий пола в качестве лицевого слоя, а также в качестве самостоятельного покрытия для защиты минеральных оснований (бетонных, каменных и цементных), подвергающихся механическим воздействиям слабой и умеренной интенсивности при движении пешеходов, транспортных средств на резиновом и пластиковом ходу. 

Покрытие соответствует требованиям СанПиН 2.1.2.729-99 "Полимерные и полимерсодержащие строительные материалы, изделия и конструкции. Гигиенические требования безопасности"  и могут применяться в помещениях групп А-Г без ограничений, в том числе в жилых домах, в детских дошкольных и образовательных учреждениях, лечебно-профилактических учреждениях, закрытых спортивных сооружениях, учреждениях отдыха, в предприятиях торговли и бытового обслуживания, предприятиях связи, культурно-зрелищных и других объектах, а также во всех типах промышленных помещений. 

Достоинства

· устойчивость к износу и ударным нагрузкам

· механическая прочность

· химическая стойкость

· легкость нанесения

· экономичность

· легкость уборки

· температура эксплуатации : −25 0С  -  +50 0С

Требования к основанию

гидроизоляция: необходима при опасности капиллярного подъема грунтовых вод 

влажность основания: не более 4 %

прочность основания на сжатие: не менее 200 кгс/см2
возраст бетонного основания: не менее 1 месяца

температура основания при нанесении:  +10 0С - +30 0С 

относительная влажность воздуха: не более 80 %

Подготовка поверхности

Для уменьшения расхода материала и достижения наилучшего результата поверхность должна быть ровной, очищенной от грязи, пыли, цементного молока, масла, не содержать непрочные или прилипшие частицы. Для подготовки основания следует применять такие методы как фрезеровка, шлифовка, пескоструйная или дробеструйная обработка, а также обеспыливание. Пористые участки основания, трещины, раковины, выбоины, неровности должны быть отремонтированы и выровнены с помощью эпоксидной шпатлевки, в качестве которой может быть использовано эпоксидное связующее «Полигран» (см. лист технической информации на связующее «Полигран») с высоким процентным содержанием кварцевого наполнителя. Подготовленная поверхность должна быть тщательно загрунтована грунтовкой «Полигран» (см. лист технической информации на грунтовку «Полигран»). Если грунтовка впиталась в основание, необходимо нанести её повторно до заполнения сухих участков.

Смешивание

Вскрыть ведро с компонентом А, перемешать его в фирменной упаковке при помощи электрического смесителя (300-450 об./мин.). Вскрыть ведро с компонентом Б, вылить его полностью в емкость с компонентом А и тщательно перемешать в течение 2-3 мин.

Перелить состав в другую тару и перемешать 1-2 мин.

Нанесение
Распределить состав по поверхности основания при помощи короткошерстного нейлонового (велюрового) валика. Нанесение материала вести от стороны, противоположной выходу. Не рекомендуется делать перерывы в нанесении более чем 15-20 мин., так как возможно образование видимой границы. Не допускается делать перерывы между слоями более  24 часов.

Физические и технические данные 

внешний вид: ровное, однородное, полуглянцевое покрытие без посторонних включений

цвет: согласно карте цветов

соотношение компонентов А:Б=5:1

плотность при 20 0С: 1,30(0,10 г/см3


































условная вязкость при 20 0С по ВЗ-4: 80–150 с.

адгезия при отрыве от бетона, не менее: 2,0 мПа

температура эксплуатации: –25 0С  +50 0С, допускается кратковременный нагрев до  + 90 0С

рекомендуемая толщина: 0,3 – 0,6 мм.

расход: 250-400 г/м2
время отверждения: 24 часа







время отверждения для полных механических нагрузок: 7 суток

химстойкость: устойчиво к воде, разбавленным кислотам, щелочам, минеральным маслам,

бензину, спиртам

Упаковка

Компонент А

- 20,8 кг ведро

Компонент Б

- 4,2 кг ведро

Хранение

Хранить в сухом помещении в плотно закрытой таре при температуре от +5 0С до +30 0С. Не допускать прямого воздействия солнечных лучей. Срок годности при условии хранения в ненарушенной заводской упаковке – 6 месяцев с даты  изготовления.

Меры безопасности

Материал может вызвать раздражение у людей с чувствительной кожей. Перед работой нанести защитный крем на открытые участки кожи. Использовать защитную одежду, перчатки, очки и респиратор. При попадании в глаза необходимо промыть их большим количеством чистой воды и обратиться к врачу. Компоненты А и Б пожароопасны – не разрешается курить и пользоваться электронагревательными приборами вблизи мест хранения материала и производства работ. При работе  в закрытых помещениях обеспечить вентиляцию на время нанесения и полимеризации покрытия. В жидком состоянии компоненты А и Б могут загрязнять водные источники, не сливать в сточную канализацию, водоемы и почву. После отверждения покрытие является безопасным и разрешено к применению для помещений группы А-Г.

Для очистки инструмента от незатвердевшего материала использовать органический растворитель. Отвержденное покрытие можно удалить только механически. 

Примечания

Изготовитель материала не несет юридической или иной ответственности за неправильное хранение и применение материала, а также  за использование в других целях и условиях, не предусмотренных данной инструкцией. В случае возникновении сомнений обращайтесь за технической консультацией к специалистам компании "Полигран".







