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ТУ  2257-001-96123428-07
Область применения

Материал предназначен для устройства монолитных высоконаполненных полимерных покрытий пола на основе цветного кварцевого песка в помещениях с высокими механическими нагрузками. 

Покрытие соответствует требованиям СанПиН 2.1.2.729-99 "Полимерные и полимерсодержащие строительные материалы, изделия и конструкции. Гигиенические требования безопасности"  и могут применяться в помещениях групп А-Г без ограничений, в том числе в жилых домах, в детских дошкольных и образовательных учреждениях, лечебно-профилактических учреждениях, закрытых спортивных сооружениях, учреждениях отдыха, в предприятиях торговли и бытового обслуживания, предприятиях связи, культурно-зрелищных и других объектах, а также во всех типах промышленных помещений. 

Достоинства

· наивысшая механическая прочность

· влагостойкость и  химическая стойкость

· высокая впитываемость 

· износостойкость

· бесцветность

· экологичность

Требования к основанию

гидроизоляция: необходима при опасности капиллярного подъема грунтовых вод 

влажность основания: не более 4 %

прочность основания на сжатие: не менее 200 кгс/см2
возраст бетонного основания: не менее 1 месяца

температура основания при нанесении:  +100С - +300С 

относительная влажность воздуха: не более 80 %

Подготовка поверхности

Для уменьшения расхода материала и достижения наилучшего результата поверхность должна быть ровной, очищенной от грязи, пыли, цементного молока, масла, не содержать непрочные или прилипшие частицы. Для подготовки основания следует применять такие методы как фрезеровка, шлифовка, пескоструйная или дробеструйная обработка, а также обеспыливание. Пористые участки основания, трещины, раковины, выбоины, неровности должны быть отремонтированы и выровнены с помощью эпоксидной шпатлевки, в качестве которой может быть использовано эпоксидное связующее «Полигран» с высоким процентным содержанием кварцевого наполнителя. Подготовленная поверхность должна быть тщательно загрунтована грунтовкой «Полигран». Если грунтовка впиталась в основание, необходимо нанести её повторно до заполнения сухих участков.

Смешивание

Основной слой: Вскрыть ведро с компонентом А и перемешать его содержимое электрическим смесителем в течение 1-2 минут. Вскрыть ведро с компонентом Б, вылить его полностью в ведро с компонентом А и перемешать состав в течение 1-2 мин. электрическим смесителем. Затем при непрерывном перемешивании всыпать в ведро 12 кг кварцевого наполнителя.  Перелить состав в другую тару и перемешать в течение 1-2 мин.

Пропитка: Вскрыть ведро с компонентом А и перемешать его содержимое электрическим смесителем в течение 1-2 минут. Вскрыть ведро с компонентом Б, вылить его полностью в ведро с компонентом А и перемешать состав в течение 1-2 мин. электрическим смесителем. Перелить состав в другую тару и перемешать в течение 1-2 мин электрическим смесителем.

Нанесение

Основной слой: Состав вылить на предварительно огрунтованную эпоксидной грунтовкой "Полигран" поверхность, (см. лист технической информации грунтовки «Полигран»). Равномерно распределить по поверхности скребком или металлическим тровелем без зубьев. Через 5-10 мин. после нанесения засыпать состав цветным кварцевым песком в 2-3 этапа по мере впитывания, следя за его расходом. Для получения гладкого покрытия, уплотнить цветной песок вручную металлическим тровелем или затирочной машиной.

Пропитка: Состав вылить на подготовленную поверхность, распределить металлическим тровелем без зубьев. Через 3-5 мин. снять излишки резиновым скребком. В гладких покрытиях возможно нанесение пропитки валиком.

Физические и технические данные 

цвет: бесцветный 

соотношение компонентов:  А : Б – 10 : 1

плотность при 20 0С: 1,11(0,1 г/см3


































динамическая вязкость при 20 0С: 1(0,1 Па(с

разрушающее напряжение: не менее 50 МПа





прочность при разрыве: не менее 25 МПа





адгезия пропитки при отрыве от бетона: не менее 2 МПа

температура эксплуатации: +5 0С - +30 0С, допускается кратковременное охлаждение  до 00С

и нагрев до  + 90 0С.

время отверждения: 24 часа







время отверждения для полных механических нагрузок: до 7 суток

химстойкость: устойчиво к воде, разбавленным кислотам, щелочам, минеральным маслам,

бензину, спиртам

Упаковка

Компонент А

- 14,6 кг ведро

Компонент Б

- 1,4 кг ведро

Хранение

Хранить в сухом помещении в плотно закрытой таре при температуре от +5 0С до +30 0С. Не допускать прямого воздействия солнечных лучей. Срок годности при условии хранения в ненарушенной заводской упаковке – 6 месяцев.

Меры безопасности

Материал может вызвать раздражение у людей с чувствительной кожей. Перед работой нанести защитный крем на открытые участки кожи. Использовать защитную одежду, перчатки, очки и респиратор. При попадании в глаза необходимо промыть их большим количеством чистой воды и обратиться к врачу. Компоненты А и Б пожароопасны – не разрешается курить и пользоваться электронагревательными приборами вблизи мест хранения материала и производства работ. При работе  в закрытых помещениях обеспечить вентиляцию на время нанесения и полимеризации покрытия. В жидком состоянии компоненты А и Б могут загрязнять водные источники, не сливать в сточную канализацию, водоемы и почву. После отверждения покрытие является безопасным и разрешено к применению для помещений группы А - Г.

Для очистки инструмента от незатвердевшего материала использовать органический растворитель. Отвержденное связующее можно удалить только механически. 

Примечания

Изготовитель материала не несет юридической или иной ответственности за неправильное хранение и применение материала, а также  за использование в других целях и условиях, не предусмотренных данной инструкцией. В случае возникновении сомнений обращайтесь за технической консультацией к специалистам компании "Полигран".







